

Московский театр кукол в Батуми

Немало интересного ожидает школьников Батуми в дни зимних каникул. И, пожалуй, одним из самых запоминающихся событий новогоднего праздника будут начинающиеся сегодня в батумском Доме офицеров гастроли Московского театра кукол.

В течение недели батумские ребята посмотрят два кукольных спектакля, привезенных коллективом театра в Батуми. Пьеса в двух действиях «Цветок жизни», которая пойдет 1, 3 и 5 января, написана А. Правдиной по мотивам корейских народных сказок. А сегодня, 2 и 4 января школьники города смогут увидеть пьесу-сказку в трех действиях Тамары Ян «Анютины глазки» в постановке главного режиссера Московского театра кукол заслуженного деятеля искусств РСФСР В. А. Громова.

г. Батуми
Батумский рабочий
31 ДЕК 1961